

境内出现大面积焚烧秸秆现象

市禁烧办约谈叶县常村镇主要领导

□记者 王桂星

本报讯 5月26日,叶县常村镇境内出现大面积焚烧秸秆现象。5月28日,市禁烧办对该镇主要领导进行了约谈。

据市禁烧办有关负责人介绍,5月26日,市禁烧办检查组在叶县常村镇府君庙村发现,该村南、西、北三个方向农田内的麦茬

正在燃烧,过火面积达190亩。5月27日,市禁烧办在全市对上述情况进行了通报。5月28日下午,按照市领导批示,市禁烧办对常村镇主要领导进行了约谈。

常村镇有关领导在约谈中说,发现府君庙村农田出现秸秆焚烧现象后,常村镇、府君庙村秸秆禁烧队员立即实施了扑救,

及时控制火势,秸秆焚烧没有造成人员伤亡和其他财产损失。他们一定从此事中吸取教训,认真查找秸秆禁烧工作中存在的问题和薄弱环节,彻底整改。接下来,常村镇将进一步加强秸秆禁烧力量,加大秸秆禁烧的宣传和巡查力度,坚决杜绝焚烧秸秆现象再次发生,并积极引导群众抢收抢种,为秋季丰产丰收打下

基础。市禁烧办有关负责人指出,常村镇要举一反三,认真查找存在问题并彻底整改。镇、村两级秸秆禁烧组织要严格按照秸秆禁烧规定和网格化管理工作机制,责任到人,全力实施秸秆禁烧。常村镇党委、政府要及时追究有关责任人的责任,并及时将处理结果上报市禁烧办。

全市0-6岁脑瘫儿童普查开始

□记者 张静

本报讯 记者5月27日从市残联获悉,为进一步保障和改善残疾人生活,精准实施脑瘫儿童康复救助,市残联即日起在全市进行脑瘫儿童普查,全面掌握我市0-6岁脑瘫儿童的情况。

普查对象为2010年5月1日至2016年4月30日期间出生的脑瘫儿童,6月12日前普查完毕,进行实名制登记,了解脑瘫儿童康复需求状况。

据了解,市残联抽调专人成立普查办公室,县(市、区)、乡(镇、街道)残联根据普查需要成立若干普查小组,深入各个行政村和社区,负责辖区脑瘫儿童的普查、排查和登记。普查人员入户调查,填写普查登记表。

据介绍,脑瘫主要表现为中枢性运动障碍及姿势异常,同时可伴有智力、语言、视觉、摄食等多种障碍。早期发现、早期诊断、早期治疗是脑瘫儿童治疗的基本原则。通过系列治疗,很多患者可明显提高生活自理能力、运动和语言能力,提高生活质量,最终实现回归社会的目的。因脑瘫儿童治疗康复训练费用较高,患儿家庭面对巨大的精神压力及经济压力,迫切需要社会的关心和救助。市残联开展此次普查,旨在为精准实施脑瘫儿童康复提供决策依据。

鹰城广场体育公园六一开放

□记者 丁进阳

本报讯 爱好打乒乓球、羽毛球的朋友们有福了!昨天,记者从市体育局获悉,我市新建的鹰城广场体育公园将于6月1日开放。

鹰城广场体育公园自2015年5月份开工建设,当年年底就已完工。由于配合鹰城广场北区改造一直未向市民开放,随着鹰城广场北区改造完工,市体育局决定于6月1日开放。新建的鹰城广场体育公园一期工程位于鹰城广场东部。自北向南依次建有篮球场、健身路径、羽毛球场、乒乓球桌和人造草皮门球场,占地面积5000多平方米。

市体育局有关负责人说,该项工程由省体育局、省老年体协出资建设,旨在丰富广大市民的业余生活,发展群众体育。开放后,市民在进场参与体育活动时请保持场内卫生,爱护公共设施。



慰问环卫工

昨天上午,在市区建设路与新华路交叉口处,身着红马甲的志愿者们把慰问品送给正在这里保洁的环卫工。当天,市义工联的志愿者走上街头,把150余份雨衣、清火茶、茶杯、毛巾等送给在街头辛勤劳作的环卫工。

本报记者 彭程 摄

半决赛时间: 6/4 决赛时间: 6/8

比赛地址: 凌云路与园林路交会处向西100米路北名门天街未来广场

比赛火爆进行中

报名参赛赢取超值豪礼

2016 中国好声音

全国城市海选平顶山赛区招募报名中

官方网络平台: www.chvoice.com

官方唯一报名APP (扫描二维码)

平顶山赛区线下报名咨询电话:

0375-2855555/2818881

建设路与凌云路交叉口东100米路南怡购城售楼部

主办机构: 灿星制作 腾扬广告 名门商业 名门地产 腾讯房产·平顶山站

协办单位: Yolo永乐 永乐生活电器 劲岸多教 GOOD SPACE EDUCATION 酷歌纯 KPARTY 海之音 颐蓝酒店 YILAN HOTEL 零度空间 ZEROSPACE TAKASIMA WEI STUDIO 卫摄影 Draw your beauty, as we always do

媒体支持: 平顶山广播电视台 造型赞助: 银川造型 IN CHURIST

名门天街 开街在即 丹尼斯领衔入驻 现铺火热招商中

招商热线: **0375-2586888** 财富热线: **0375-2855555**

运营商: 平顶山名门天街商业管理有限公司 开发商: 名门地产(平顶山)有限公司